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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/04/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do ex-Deputado Estadual, 

escritor e Presidente da Fundação Cultural de Maracanaú, José Maria de Barros 

Pinho. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Transcurso do Dia do Trabalho. Saudações aos 

trabalhadores brasileiros, em especial aos do Distrito Federal. Greve dos 

professores da rede de ensino público brasiliense. Descumprimento pelo 

Governador Agnelo Queiroz de compromissos firmados com os profissionais da 

educação durante a campanha eleitoral. Necessidade de revisão da CLT — 

Consolidação das Leis do Trabalho. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Realização de grandes 

mobilizações no Brasil e no mundo por ocasião do transcurso do Dia do Trabalho. 

Saudações aos trabalhadores brasileiros, em especial aos do Distrito Federal. 

Expectativa de acatamento pelo Supremo Tribunal Federal da arguição de 

descumprimento de preceito fundamental da criação do imposto sindical, ajuizada 

pelo PPS. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia do Trabalho. Defesa de 

aprovação pela Casa, em segundo turno, da proposta de emenda à Constituição 

sobre o confisco de terras de escravagistas. Matérias Veta Dilma, veta, de Maurício 

Dias, e Veta, Dilma, de Octávio Costa, Izabelle Torres e Adriana Nicácio, a favor da 

aposição de veto presidencial ao projeto de lei sobre a reforma do Código Florestal 

brasileiro publicadas, respectivamente, pelas revistas CartaCapital e ISTOÉ. 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 24º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Croatá, Estado 

do Ceará. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Proposta de adoção de cotas 

socioeconômicas para ingresso nas universidades públicas brasileiras. Necessidade 

de fortalecimento do ensino básico brasileiro. Defesa da destinação de 10% do 

Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação. Contrariedade à aprovação 

do parecer apresentado ao projeto de lei sobre o novo Plano Nacional de Educação 

— PNE. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Entrevista sob o título Um poeta na alta 

corte. Apesar de sensível às ruas, Ayres Britto, novo presidente do STF, não 

pretende ceder à “cólera coletiva”, concedida à revista CartaCapital pelo Presidente 

do Supremo Tribunal Federal, Ministro Ayres Britto. Congratulações à Suprema 

Corte pela declaração de constitucionalidade do sistema de cotas raciais para 

acesso às universidades públicas. Apresentação, pelo Ministério Público Federal, de 

denúncias contra o Cel. reformado Carlos Alberto Brilhante Ustra e o Delegado de 

Polícia Civil Dirceu Gravina, pela prisão ilegal e tortura do bancário e líder sindical 

Aluísio Palhano Ferreira, em 1971. Imediata instalação da Comissão Nacional da 

Verdade, destinada à apuração da violação de direitos humanos durante o regime 

militar. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Empenho de entidades representativas da 

sociedade civil organizada e de instituições governamentais na busca do 

equacionamento da greve dos professores da rede de ensino público de Brasília, 

Distrito Federal. Apoio à criação da Comissão Parlamentar da Memória, Verdade e 

Justiça. Imediata inclusão na pauta da proposta de emenda à Constituição sobre o 

confisco de terras de escravagistas. Importância da CPMI destinada à investigação 

do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Apoio ao relatório do Deputado Henrique Fontana na 

Comissão Especial da Reforma Política. 
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V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Presença nas galerias do plenário de alunos da 

Universidade de Harvard, Estados Unidos da América. Pedido de quebra do sigilo 

bancário de familiares do Governador Agnelo Queiroz e de outras pessoas 

vinculadas às denúncias de irregularidades no âmbito do Governo Distrital. Elevado 

número de denúncias de envolvimento de representantes do Governo Agnelo 

Queiroz e de Deputados Distritais com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o 

Carlinhos Cachoeira. Defesa da criação de subcomissões pela CPMI destinada às 

investigações do caso Cachoeira. Expectativa de julgamento pelo Supremo Tribunal 

Federal dos envolvidos no escândalo do mensalão. Apelo ao Superior Tribunal de 

Justiça pelo afastamento do Governador do Distrito Federal. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Apoio à CPMI destinada à investigação do 

envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Defesa da adoção de medidas efetivas de combate 

à corrupção. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais. Atuação do 

Poder Legislativo na luta contra a corrupção. Acerto da criação da Secretaria de 

Estado de Transparência e Controle pelo Governo do Distrito Federal. Transcurso do 

Dia do Trabalho. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Críticas à declaração do ex-Presidente 

Fernando Henrique Cardoso sobre a prática de corrupção no País. Empenho do 

Governo Luiz Inácio Lula da Silva e do Governo Dilma Rousseff no combate a tal 

prática. Atuação da Controladoria-Geral da União contra a corrupção. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Luta do orador pela ampla reformulação 

dos mecanismos de combate à corrupção no País. Anúncio da apresentação de 
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projeto de lei sobre o encaminhamento ao trabalhador, pelo INSS, de extrato mensal 

relativo à contagem do tempo de serviço. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


